
Збірник тез наукових робіт учасників регіонального науково-практичного семінару (ДДУВС, 20.11.2020) 

79 

 широке використання новітніх інформаційних технологій. 
Таким чином, системний підхід до підвищення медіаграмотності з врахуванням досві-

ду передових європейських країн дозволить впевнено дивитися у майбутнє в умовах постп-
равди. 
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СОЦІАЛЬНЕ ДИСТАНЦІЮВАННЯ ТА СОЦІАЛЬНА СЕГРЕГАЦІЯ –  

СПІЛЬНЕ ТА ВІДМІННЕ 
 

Соціальне дистанціювання – комплекс санітарно-епідеміологічних заходів немедика-
ментозного характеру, спрямованих на зупинку або уповільнення поширення заразної хворо-
би. 

Соціальна сегрегація – різновид дискримінації, який полягає у фактичному чи юри-
дичному відокремленні в межах одного суспільства тих суспільних груп, які вирізняються за 
расовими, гендерними, соціальними, релігійними, мовними чи іншими ознаками, та в по-
дальшому законодавчому обмеженні їхніх прав.  

Проаналізувавши дані терміни, можна відмітити, що між ними є спільні та відмінні 
риси. 

Спільною рисою між соціальним дистанціюванням та соціальною сегрегацією є те, що 
в обох випадках існує відокремлення певної групи людей.  

Відмінною рисою є те, що в соціальному дистанціюванні метою відокремлення людей 
є зниження ймовірності контакту між інфікованими і неінфікованими людьми. Таким чином 
воно допомагає зменшити рівень передачі інфекції, захворюваності, задля того аби зберегти 
своє життя та здоров’я, та не піддавати ризику своїх близьких.  
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На відміну від соціального дистанціювання, в соціальній сегрегації метою відокрем-
лення людей є особиста зневага однієї групи осіб до іншої, які відрізняються за расовими, 
гендерними, соціальними, релігійними, мовними чи іншими ознаками. «Так, у нас немає за-
конів, які б легалізували нерівне положення різних соціальних груп, однак реальність свід-
чить, що це явище цілком може процвітати і без законодавчого обґрунтування» – підкресли-
ла Оксамитна С.М. [2]. 

На сьогодні в Україні приділяється достатньо уваги соціальному дистанціюванню у 
зв’язку з поширенням небезпечного вірусу, а також багато років займаються проблемою 
соціальної сегрегації з питань побутового расизму та міжнаціональної ворожнечі, що прояв-
ляється доволі регулярно і стають чимось звичним. «Ми абсолютно поділяємо таку реакцію 
на неприпустиму поведінку і погоджуємося, що подібні явища – ганебні в сучасній країні. От 
тільки вони далеко не такі рідкісні, як може здатися по резонансних випадках» – зазначив 
Анкер Р. у своїй книзі [1]. 

Підсумовуючи вищевикладене, можна зробити висновок, що соціальне дистанціюван-
ня це позитивний захід, який зараз є необхідним в усьому світі через пандемію небезпечного 
вірусу, спрямований на збереження життя та здоров’я людей, а соціальна сегрегація є нега-
тивне явище, оскільки вона спрямована на пригнічення окремих груп осіб, шляхом позбав-
лення владою певних прав та свобод й приниження гідності суспільством. 

 
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ: 

1. Анкер Р. Теории профессиональной сегрегации по признаку пола : аналит. обзор / Р.Анкер // 
Гендер и экономика: мировой опыт и экспертиза российской практики / отв. ред. и сост. 
Е.Б.Мезенцева. – М. : ИСЭПН РАН-МЦГИ-"Русская панорама", 2002. – С. 299–328. 

2. Оксамитна С.М. Гендерні ролі та стереотипи / С.М. Оксамитна // Основи теорії гендеру : 
навч. посіб. – К. : К.І.С., 2004. – С. 157–182. 

3. Беккер Г.С. Человеческое поведение: экономический поход. Избр. труды по экономической 
теории / Г.С. Беккер. – М. : Изд. дом ГУ ВШЕ. – 2003. – 672 с. 

4. Козина И.М. Профессиональная сегрегация: гендерные стереотипы на рынке труда / И.М. 
Казина // Социол. журн. – 2002. – № 3. – С. 126–136. 

5. Хоткина З.А. Стереотипы и дискриминация на рынке труда / З.А. Хоткина // Гендерные сте-
реотипы в современной России / под ред. Римашевской Н.М. – М. : МАКС Пресс, 2007. – С. 49–61. 

 
 

Ангеліна Чіпець  
здобувач вищої освіти  
юридичного факультету  
 
Науковий керівник:  
Інна Шинкаренко  
доцент кафедри гуманітарних дисциплін  
та психології поліцейської діяльності  
Дніпропетровського державного 
університету внутрішніх справ, 
кандидат психологічних наук, доцент 

 
ДИТЯЧА БЕЗДОГЛЯДНІСТЬ ТА БЕЗПРИТУЛЬНІСТЬ  

ЯК ОДНА З ПРОБЛЕМ СЬОГОДЕННЯ 
 

Перспективи розвитку держави безпосередньо залежать від фізичного здоров’я, мо-
рального виховання та освіти майбутнього покоління, а бездоглядність та безпритульність 
дітей несуть загрозу майбутньому України. 

Менш захищеною категорією громадян у будь-якій країні є діти – члени сімей, що по-
требують допомоги від суспільства у вирішені своїх проблем. Більшість таких сімей, як пра-


